

## **REFERAT STYREMØTE I SUNNMØRE HUNDEKLUBB 08.03.2022**

Til stede:

Jannecke Hofset

Linda Myhre

Anna Regine Sve (Selskapshund)

Ann Elin Wolstad (Sørnesmarka)

Marit Langlo (Bruks og lydighet)

Bente Nygård Finnøy (Smeller, vara for Randi)

Jennifer (Jenny) Danz (Rally)

Anne Laura Rasch Haugen

Lena Lystrup (NKK-Nordvest)

**5 22/23**

### **Utstillinga i Sparebanken Møre Arena**

Det er forventet mange påmeldte og det blir stort behov for personell. Pernille Saltnes. fra NKK er utstillingsleder. I tillegg er regionsstyret og Dag Krister Lie. fra NKK teknisk ansvarlig. De blir sittende i sekretariatet. Til mer frivillig arbeid og lokal sponing til større overskudd får vi. Alle i styret og gruppene står på for å skaffe frivillige.

Sunnmøre hundeklubb har ansvar for og får også deler av overskuddet fra parkering. Det ser ut til at det blir bobilparkering utenfor hallen og ved Fagerlia vgs. NKK-Nordvest skaffer buss til å frakte dem som parkerer ved Fagerlia. Vi trenger parkeringsvakter lørdag og søndag, muligens også fredag ettermiddag med tanke på å plassere bobilene mest mulig effektivt. Alle biler skal ha parkeringslapp i frontruta. 50,- pr bil per dag og 300 pr bobil pr døgn. Vi trenger inntil ti voksne til dette store deler av dagen.

50 prosent av inngangspengene tilfaller klubben. Det skal føres nøye kontroll over antall billetter som selges. Inntektene fra inngang og parkering går direkte til NKK via vipps, og så får vi overført det vi skal ha. Det er målsetting om å bruke minst mulig kontanter.

All kioskaktivitet går direkte til klubben via vår vipps eller bankterminal (Linda sjekker izetle). For å få mest mulig overskudd bør vi få sponset så mye som mulig. Dette gjelder mineralvann, Tine, lokalbutikker og annet. Vafler, sveler, pølser mm. Minimum personell på kiosk er 4, men vi trenger også noen som kan gå rundt i hallen og rydde. Lena Lystrup fra NKK-Nordvest sjekker om vi har tilgang til søppelcontainer. Ann Elin bestiller mat og drikke til dommerne og ringpersonell på Spar Åsestranda, og regningen sendes direkte til NKK. Andre utgifter til kiosk er klubbens utgift.

Sunnmøre hundeklubb er også ansvarlig for rigging fredag og søndag ettermiddag. Alle fra klubben som skal stille hund anbefales å melde seg. Selskapshundgruppa ønsker å ta ansvar for dette.

Det trengs skrivere og alle som melder seg til det via klubben, er med på å øke overskuddet vårt. Kine har ansvar for det og kan kontaktes direkte på kine94@live.no.

Før årsmøtet i NKK-Nordvest lørdag 2. april blir det et utvidet styremøte om utstillinga.

**6 22/23**

### **Instruktørkurs**

Det er mange av de påmeldte som ikke kan delta på nye datoene på instruktørkurset. Derfor avlyses kurs i vår regi og styret anbefaler alle påmeldte til å delta på kurset som Sykkylven hundeklubb har søkt om å arrangere til høsten. Leder sender melding til dem det gjelder. De aktuelle datoene er 10.-11. september, 1.-2. og 22.-23. oktober og 26.-27. november.

Påmelding eller interesse sendes til [lenaly@hotmail.no](mailto:lenaly@hotmail.no).

**7 22/23**

### **Eventuelt**

Det ventes fremdeles på revidert protokoll til underskrift.

Inger Beate har nettside og er kursansvarlig. Det blir endringer i annonsering av kurs. Det blir med påmelding på nett. Der kursene blir satt opp på forhånd og man melder seg på det kurset man ønsker å delta på. Målet er at dette betales ved påmelding. Vi må publisere at vi nå begynner fra scratch. Inger Beate trenger informasjon om alt som er planlagt i gruppene.

Karl Magne må få oversikt fra gruppene over utstyr som de har, og ønsker om utstyr. Det er ønske om å få orden på lysbryter til banelysene.

Klubbartikler. Linda sjekker med Ålesund Brodering hva som kan leveres. Vest, t-skjorte/piquet, fleeejakke, regnjakke.

Jannecke bestiller tømning av septiktanken.

Klubben har tre representanter på årsmøtet i NKK-Nordvest. Valg av aktuelle representanter skjer på neste styremøte.

Det er behov for baneregler og husregler. Jannecke har utkast som gås gjennom på neste styremøte og sendes Christina for opptrykk.

Neste styremøte er på klubbhuset torsdag 17.3. klokka 19.30

Ref. Anne Laura og Jannecke